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Les « Nouvelles séries » de l’ACA- 

DEM1E ROYALE DES SCIENCES 

COLONIALES font suite aux « séries » 

éditées par l’INSTITUT ROYAL C O ­

LONIAL BELGE de 1929 à 1954.

De « Nieuwe Reeksen » der KO­

NINKLIJKE ACADEM IE V O O R  KO­

LONIALE W ETENSCHAPPEN zijn 

de voortzetting der « Reeksen » die wer­

den uitgegeven door het KONINKLIJK 

BELGISCH KOLONIAAL INSTITUUT 

van 1929 tot 1954.

BULLETIN DES SEANCES 
MEDEDELINGEN DER ZITTINGEN

Le prix de l'abonnement annuel (3 fascicules jusqu'à 1947, mais 2 pour 1940 et 1944 ;

4 fascicules de 1948 à 1953 ; 5 fascicules pour 1954) est fixé à 840 F .— De prijs van een 

abonnement bedraagt .840 F per jaar (3 afleveringen tot 1947, maar slechts 2 voor 1940 en 

1944; 4 afleveringen vanaf 1948 tot 1953; 5 afleveringen voor 1954).

Prix par fascicule : 350 F — Prijs per deel : 350 F.

pp.-blz. pp.-blz.
Tome. — Boek I (1929-30) . 608 Tome. — Boek XIII (1942) . . 510
Tome. — Boek II (1931) . . 694 Tome. — Boek X IV (1943) . . 632
Tome. — Boek III (1932) . . 680 Tome. — Boek X V (1944) . . 442
Tome. — Boek IV (1933) . . 884 Tome. — Boek XV I (1945) . . 708
Tome. — Boek V (1934) . . 738 Tome. -  Boek XV II (1946) . . 1084
Tome. — Boek VI (1935) . . 765 Tome. -  Boek X V III (1947) . . 947
Tome. — Boek V II (1936) . . 626 Tome. — Boek X IX (1948) . . 1035
Tome. — Boek VIII (1937) . . 895 Tome. — Boek X X (1949) . . 1028
Tome. — Boek IX (1938) . . 871 Tome. -  Boek XX I (1950) . . 1034
Tome. — Boek X (1939) . . 473 Tome. — Boek XX II (1951) . . 1132
Tome. — Boek XI (1940) . . 598 Tome. — Boek X X III (1952) . . 1210
Tome. — Boek XII (1941) . . 592 Tome. -  Boek X X IV  (1953) . . 1607

Tome. -  Boek X X V (1954) . . 1740

Epuisé - uitverkocht Fascicule - aflevering XVII-2.

Table décennale du Bulletin des Séances 1930-1939, par E.-J. D evroey . F 85 »

Table alphabétique générale 1940-1949 du Bulletin des Séances . . . . F 140 »

Annuaires . . . .  ....................................................................................chacun F 110 »

Jaarboeken......................................... .................................................................... ieder F 110 »

Nouvelle série. — Nieuwe reeks.

Le prix de l’abonnement annuel (6 fascicules pour 1955 et 1956, 7 fasc. pour 1957 et 1958) 

est fixé à 840 F. Prix par fascicule : fasc. 1 (Annuaire) : 140 F ; fasc. 5(Séance plénière) ; 

105 F ; autres fasc. : 210 F pour 1955 et 1956, 180 F pour 1957. — De prijs van het abonne­

ment bedraagt 840 F per jaar (6 afleveringen voor 1955 en 1956, 7 afl. voor 1957 en 1958). 

Prijs per aflevering : afl. 1 (Jaarboek) i: 140 F ; afl. 5 (Voltallige zitting) : 105 F ; andere afl. : 

210 F voor 1955 en 1956, 180 F voor 1957.

Tome — Boek I (1955), 1199 pp.-iblz. Tome — Boek III (1957), 1489 pp.-blz. 

Tome ~  Boek II (1956), 1222 pp.-blz.
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MÉMOIRES ~  VERHANDELINGEN

CLASSE DES SCIENCES M ORALES ET POLITIQUES. 

KLASSE DER M ORELE EN POLITIEKE W ETENSCHAPPEN.

COLLECTION IN-4°. -  VERZAM ELING  IN-4°.

Tome I. — Boek I.

Schebesta, R. P. P., Die Bambuti-Pygmäen vom Ituri (1 frontispice, xvm-440 pages,

16 figures, 11 diagrammes, 32 planches, 1 carte, 1938) . . . .  Epuisé-uitverkocht.

Tome II. — Boek II.

1. Schebesta, R. P. P., Die Bambuti-Pygmäen vom Ituri (xii-284 pages, 189 figures,

5 diagrammes, 25 planches, 1941).............................................................................F 380 »

2. Schebesta, R. P. P., Die Bambuti-Pygmäen vom Ituri (lx-266 pages, 12 panches

hors-texte, 1 9 4 8 ) ....................................................... ................................................ F 475 »

Tome III. — Boek III.

Schumacher, D r P., Die physische und soziale Umwelt der Kivu-Pygmäen (Twi-

den), (x-509 pages, 30 planches hors-texte, 1949).................................................F 980 »

Tome IV. -  Boek IV.

1. Schebesta, R. P. P., Die Bambuti-Pygmäen vom Ituri (viii-253 pages, 4 planches

hors-texte, 1 9 5 0 ) .........................................................................................................F 460 »

Tome V. — Boek V.

1. S c h u m a c h er , R. P. P., Expedition zu den Zentralafrikanischen Kivu-Pygmäen. —

II. Die Kivu Pygmäen (Twiden), (404 pages, 9 planches hors-texte, 1950) . . F 700 »

COLLECTION IN-8°. _  VERZAM ELING IN-8<\

Tome I. — Boek I.

Pages, R. P., Au Ruanda, sur les bords du lac Kivu (Congo belge). Un royaume

hamite au centre de l’Afrique (703 pages, 20 planches, 1 carte, 1933) Epuisé-uit ver kocht.

Tome II. — Boek II.

Laman, K.-E., Dictionnaire kikongo-irançais (xciv-l 183 pages, 1 carte, 1936) .Epuisé-uitverkocht.

Tome III. — Boek III.

1. Planquaert, R. P. M., Les ]aga et les Bayaka du Kwango (184 pages, 18 plan­

ches, 1 carte, 1 9 3 2 ) .............................................................................Eipuisé-uitverkocht.

2. Louwers, O., Le problème financier et le problème économique au Congo belge

en 1932 (69 pages, 1933)..................................................................... Epuisé-uitverkocht.



3. M ottoulle, D r L., Contribution à l'étude du déterminisme fonctionnel de l’indus­
trie dans l'éducation de l'indigène congolais (48 pages, 16 planches, 1934). F 85 »

Tome IV. — Boek IV.

M ertens, R. P. J„ Les Badzing de la Kamtsha :
1. Première partie : Ethnographie (381 pages, 3 cartes, 42 figures, 10 planches, 1935) F 170 »
2. Deuxième partie : Grammaire de l'Idzing de la Kamtsha (xxxi-388 pages, 1938) F 320 »
3. Troisième partie : Dictionnaire Idzing-Ftançais suivi d ’un aide-mémoire Français-

Idzing (240 pages, 1 carte, 1939).............................................................................F 195 »

Tome V. — Boek V.

1. V an R eeth, E. P., De Rol van den moederlijken oom in de inlandse familie
(Verhandeling bekroond in de Jaarlijke Wedstrijd voor 1935), (35 blz.,
1935 )  ..................................................................................  F 15 »

2. Louwers, O., Le problème colonial du point de vue international (130 pages,
1936 )  F/puise-uitverkocht.

3. Bittremieux, R. P. L., La Société secrète des Bakhimba au Mayombe (327 pages,
1 carte, 8 planches, 1936)..................................................................... V.piusé-uituerkocht.

Tome VI. — Boek VI.

Moeller, A., Les grandes lignes des migrations des Bantous de la Province Orien­
tale du Congo belge (578 pages, 2 cartes, 6 planches, 1936) . . YLpuisé-uitverkocht.

Tome VII. -  Boek VII.

1. Struyf, R. P. I., Les Bakongo dans leurs légendes (280 ipages, 1936) Epuisé-uitverkocht.
2. Lotar, R. P. IL., La grande chronique de l'Ubangi (99 pages, 1 figure,

1937 )  Bjpuisé-uitverkocht,
3. V an Caeneghem, E. P. R., Studie over de gewoontelijke strafbepalingen tegen

het overspel bij de Baluba en Ba Lulua van Kasai (Verhandeling welke, in 
de Jaarlijkse Wedstrijd voor 1937, de tweede prijs bekomen heeft), (56 blz.,

1938 )  .........................................F 30 »
4. H ulstaert, R. P. G., Les sanctions coutumières contre l’adultère chez les Nkundô

(Mémoire couronné au Concours annuel de 1937), (53 pages, 1938) Epuisé-utfperfcocfó.

Tome VIII. _  Boek VIII.

Hulstaert, R. P. G., Le mariage des Nkundô (520 pages, 1 carte, 1938) /Epuisé-uitverkocht.

Tome IX. — Boek IX.

1. V an W ing, R. P. J., Etudes Bakongo. — II. Religion et magie (301 pages,
2 figures, 1 carte, 8 planches, 1 9 3 8 ) ................................................ Tipuisé-uitverkocht.

2. Tiarko Fourche, J. A. et Morlighem. H., Les communications des indigènes du
Kasai avec les âmes des morts (78 pages. 1939) . . . .  Epuisé-uitverkocht.

3. Lotar, R. P. L., La grande Chronique du Bomu (163 pages, 3 cartes,
1940 )  Fjpuisé-uitverkocht.

4. G elders, V., Quelques aspects de l'évolution des colonies en 1938 ( 82 pages,
1941 )  F 50 »

Tome X. — Boek X.

1. V anhove, J., Essai de droit coutumier du Ruanda (Mémoire couronné au Concours
annuel de 1940), (125 pages, 1 carte, 13 planches, 1941) . . . Epuisé-uitverkocht.

2. O lurechts, F. M., Bijdrage tot de kennis van de Chronologie der Afrikaansche
plastiek (38 blz., 10 pl., 1941) ............................................................................. F 40 »

3. DE Beaucorps, R. P. R., Les Basongo de la Luniungu et de la Gobari (Mémoire
couronné au Concours annuel de 1940), (172 pages, 15 planches, 1 carte, 1941) F 140 »

4. V an der Kerken, G., Le Mésolithique et le Néolithique dans le bassin de l’ilele
(118 pages, 5 figures, 1942)....................................................................................F 55 »

5. DE Boeck, R. P. L.-P., Premières applications de la géographie linguistique
aux langues bantoues (219 pages, 75 figures, 1 carte hors-texte, 1942). YLpuisé-uitverkocht.

Tome XI. -  Boek XI.

1. M ertens, R. P. J., Les chefs couronnés chez les Ba Kongo orientaux. Etude 
de régime successoral (Mémoire couronné au concours annuel de 1938,

(455 pages, 8 planches, 1 9 4 2 ) ............................................................................F 280 »



2. Gelders, V., Le clan dans la Société indigène. Etude de politique sociale, belge
et comparée (72 pages, 1943).............................................................. épuisé-uitverkocht.

3. Sohier, A., Le mariage en droit coutumier congolais (248 pages, 1943). Epiiisé-uitverkocht.

Tome XII. -  Boek XII.

1. Laude, N., La Compagnie d'Ostende et son activité coloniale au Bengale (260 pages,
7 planches et 1 carte hors-texte, 1944 ..........................................YLpuisé-uilverkocht.

2. W auters, A., La nouvelle politique coloniale (108 pages, 1945) , Eipuisé-uitverkocht.
3. Jentgen. J., Etudes sur le droit cambiaire préliminaires à l’introduction au Congo

belge d’une législation relative au chèque. — l re partie : Définition et nature juri­
dique du chèque envisagé dans le cadre de la Loi uniforme issue de la Conférence 
de Genève de 1931 (200 pages, 1945)..................................................................... F 120 »

Tome XIII. -  Boek XIII.

Van der Kerken, G., L'Ethnie Mongo :
1. Vol. I. Première partie : Histoire, groupements et sous-groupements, origines. Livre I

(xii-504 pages, 1 carte, 3 croquis hors-texte, 1944).................................................F 365 »
2. Vol. I. Première partie. Livres II et III (x-639 pages, 1 carte, 3 croquis et 64 plan­

ches hors-texte, 1 9 4 4 ) .................................................................................................F 560 »

Tome XIV . — Bock XIV.

1. Lotar, R. P. L., La Grande Chronique de l’Uele (363 pages, 4 cartes, 4 planches
hors-texte, 1946) ............................................................................ lB/pu\s,ë-uitverkocht.

2. De Cleene, N., Le Clan matrilinéal dans la société indigène. Hier, aujourd'hui,
demain (100 pages, 1946) • ..........................................E/puisé-uitverkocht.

3. M o tto u lle , D r L„ Politique sociale de l'Union Minière du Haut-Katanga pour
sa main-d’œuvre indigène et ses résultats au cours de vingt années d'application 
(68 pages, 1 9 4 6 ) ............................................................... . . Epuisé-urti»erkocht.

4. Jentgen, P., Les pouvoirs des Secrétaires Généraux ff. du Ministère des Colonies
pendant l'occupation (Loi du 10 mai 1940), (82 pages, 1946)........................... F 65 »

Tome XV . -  Boek XV .

1. Heyse, Th., Grandes lignes du régime des terres du Congo belge et du Ruanda-
Urundi et leurs applications (1940-1946), (191 pages, 1947) . . Eipuisé-uitverkocht.

2. Malengreau, G., Les droits fonciers coutumiers chez les indigènes du Congo belge.
Essai d'interprétation juridique (260 pages, 1947)............................Eipuisé-uitverkocht

3. Heyse, Th., Associations religieuses au Congo belge et au Ruanda-Urundi
(158 pages, 1948) . .......................................... ^ .............................. Epuisé-uitverkocht.

4. Lamal, R. P. F., Essai d'étude démographique d'une population du Kwango. Les
Basuku du Territoire de Feshi (189 pages, 2 figures, 10 graphiques, 1 carte,
8 planches, 1 9 4 9 ) ................................................................................... Bpuisé-utfferAroc/rf.

Tome XV I. — Boek XVI.

van Bulck, R. P. G., Les recherches linguistiques au Congo belge (767 pages, 1 carte
hors-texte, 1 9 4 8 ) ................................................................................... Yiipmsè-uit ver kocht.

Tome XV II. -  Boek XVII.

1. DF. Boeck, E. P. L.-B., Taalkunde en de Talenkwestie in Belgisch-Kongo
(94 blz., 1 9 4 9 ) ..................................................................... #................................ F 110 »

2. Louwers, O., Le Congrès Volta de 1938 et ses travaux sur l'Afrique (143 pages,
1 9 4 9 ) ............................................................................................................................F 140 »

3. van Bulck, R. P. G., Manuel de linguistique bantoue (323 pa,ges, 1 carte hors-
texte, 1 9 4 9 ) ..........................................................................................Epuisé-uiïyerfcoc/rf.

Tome XVIII. — Boek XVIII.

1. Vanneste, E. P. M., Legenden, geschiedenis en gebruiken van een Nilotisch
volk. — Alur teksten (Mahagi, Belgisch-Kongo), (202 blz., 1949) . . . .  F 210 »

2. Anciaux, L., Le problème musulman dans l'Afrique belge (81 pages, 8 planches,
1 9 4 9 ) ........................................................................................................ Eipuisé-uitverkocht.

3. Carrington, J. F., A comparative study of some central african gong-languages
(119 pages, 4 planches hors-texte, 1949)..............................................................F 180 »

4. Stappers, E. P. IL., Tonologische bijdrage tot de studie van het werkwoord in
het Tshiluba (Met medewerking van E. P. E. W illem s), (163 pages, 1949) . F 260 »



1. D e Jonghe, E., Les [ormes d'asservissement dans les sociétés indigènes du Congo
belge (avec la collaboration de J. V an H ove), (184 pages, 1 carte hors-texte,

1949 )  Epuisé-uitverkocht.
2. M alengreau, G., Vers un paysannat indigène. Les lotissements agricoles au Congo

belge (92 pages, 5 planches hors-texte, 1949)...................................Epuisé-uitverkocht.
3. G révisse, F., La grande pitié des juridictions indigènes ( 128 pages, 1949). Epuisé-uitverkocht.
4. H ulstaert, R. P. G., La négation dans les langues congolaises (71 pages,

1950 )  F 85 »
5. H ulstaert, R. P. G., Carte linguistique du Congo belge (67 pages, 1 carte hors-

texte, 1 9 5 0 ) ..........................................................................................Epuisé-uitverkocht.

Tome XX. -  Boek XX .

1. D e D ecker, R. P. J.-M., Les clans Ambuun (Bambunda) d’après leur littérature
orale (146 page«, 1 carte hors-texte, 1 9 5 0 ) ........................................................F 210 »

2. Jentgen, P., La genèse de l'hypothèque conventionnelle en droit congolais
(133 pages, 1 9 5 0 ) ................................................................................................. F 180 »

3. Bruyns, E. P. L., De sociaal-economische ontwikkeling van de Bakongo (Ge­
west Inkisi), (343 blz., 1 buitentekstkaart, 1951).................................................F 420 »

4. de Beaucorps, R. P. R., L ’évolution économique chez les Basongo de la Luniungu et
de la Gobari (68 pages, 13 planches, 3 cartes hors-texte, 1951) . . . .  F 195 »

Tome XXI. -  Boek XXI.

1. G révisse, F., Le centre extra-coutumier d’Etisabethville. Quelques aspects de la 
politique indigène du Haut-Katanga industriel (448 pages, 11 planches,

1951 )  Epuisé-ui'f ver kocht.

Tome XXII. -  Boek XXII.

1. Kagame, Abbé Alexis, La poésie dynastique au Rwanda (240 pages,
1951 )  Epuisé-uitverkocht.

2. V an Caeneghem, E. P. R., Over het Godsbegrip der Baluba van de Kasai
(179 blz., 1 9 5 2 ) ....................................................................................................... F 210 »

Tome XXIII. -  Boek XXIII.

1. Storme, P. D r M.-B., Evangelisatiepogingen in de binnenlanden van Afrika gedu­
rende de X IX e eeuw (712 blz., 12 kaarten, 1951)................................................ F 700 »

Tome XX IV . -  Boek XXIV .

1. V an Everbroeck, E. P. N„ Religie en magie onder de Basakata (250 blz., 1952) F 280 »
2. D e Boeck, iL.-B., Grammaire du Mondunga (Lisala, Congo belge), (60 pages,

1952 )  F 90 »
3. d 'Arianoff, A., Histoire des Bagesera. Souverains du Gisaka (138 pages, 7 dé­

pliants et 5 annexes, 1952)..........................................................................................F 180 »

Tome XXV . -  Boek XXV .

1. Jentgen, P., Les frontières du Congo belge (118 pages, lOcartes, 1952). Epuisé-uitverkocht.
2. van Bulck, R. P. G,. Les deux cartes linguistiques du Congo belge (68 pages,

1 9 5 2 ) ........................................................................................................Epuisé-uitverkocht.
3. V anneste, (E. P.) M., Wijsheid en scherts. Sprookjes van een Nilotisch volk. Alur-

teksten (Mahagi - Belgisch-Congo) (391 bladzijden, 1 9 5 3 ) ............................F 490 »
4. Twiesselmann, F., Aide-mémoire d’anthropométrie (61 pages, 5 figures, 1952) . F  70 »

Tome XXV I. -  Boek XXV .

1. Kagame, abbé Alexis, Le code des institutions politiques du Rwanda précolonial
(136 pages, 1952)...................................................................................Epuisé-uitverkocht.

2. Schebesta, P., S. V. D., Les Pygmées du Congo belge (traduit de l'allemand par
Plard, H .), (432 pages, 1 carte, 20 figures, 15 planches, 1952) . Epuisé-uitverkocht.

Tome XXV II. — Boek XXVII.

1. Flament, F. et autres, La Force publique de sa naissance à 1914 (Lettre d'introduction
du général chevalier H enry de la iLindi, Préface du lieutenant-général A. G il- 
liaert, 585 pages, 12 croquis, 25 annexes, 20 cartes hors-texte, 1952)

broché - genaaid . . .  F 630 » 
relié - gebonden . . .  F 700 »

Tome XIX. -  Bock XIX.
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1. W auters, A., Le communisme et la décolonisation (101 pages, 1952) Epuisé-uitverkocht.
2. van Bulck, R. P. G., Orthographie des noms ethniques au Congo belge, suivie

de la nomenclature des principales tribus et langues du Congo belge (146 pages,
,  „ I954> • • ...............................................................................................................F 210 »
3. Costermans,^ (R. P.), B.-J., M osaïque Bangba. N otes pour servir à l'étude des peu-

plades de l’Uele (175 pages, 2 cartes, 1953)........................................................F 245 »

Tome XX IX . -  Boek XX IX .

1. Durieux, A., Le pouvoir réglementaire en droit public colonial belge (93 pages,
1952) * • » » » » » I , . F  140 »

2. Louwers, O., L ’article 73 de la Charte et tanticolonialisme de l’Organisation des
Nations Unies (191 pages, 4 annexes, 1 9 5 2 ) ...................................E/puisé-uitverkocht.

3. De Boeck, iL., Contribution à l'Atlas linguistique du Congo belge (82 pages,
6 cartes. 1 9 5 3 ) ........................................................................................................ F 225 »

4. Sohier, J„ Quelques traits de la physionomie de la population européenne d’Elisa-
bethville (104 pages, 1 9 5 3 ) ....................................................................................F 140 »

5. Ryckmans, P., Une page d'histoire coloniale. L'occupation allemande dans l'Urundi
(47 pages, 1953) ............................................................................ Fjpuisé-uitverkocht.

Tome X X X  (Série historique). — Boek X X X  (Historische reeks).

1. CuvELlER, Msr J., Documents sur une Mission française au Kakongo (1766-1776),
(132 pages, 1 carte hors-texte, 1953).................................................Eipm&é-uitverkocht.

2. Verbeken, A., et W a lrae t, M., La première traversée du Katanga en 1806. - Voyage
des € Pombeiros » cf Angola aux jRios de Sena (133 pages, 6 photographies, 1 carte 
hors-texte, 1 9 5 3 ) ................................................................................... TLpuisé-uitverkocht.

3. Duchesne, A., A  la recherche d'une colonie belge. - Le consul Blondeel en Abyssinie
(1840-1842), (240 pages, 1 photographie, 2 cartes, 1953) . . . Epuisé-mfperftocfa.

Tome XXX I. -  Boek XXXI.

1. Durieux, A., La Notion de l’Ordre public en Droit privé colonial belge (51 pages,
1953 )  F 70 »

2. Le Noir congolais vu par nos écrivains coloniaux (251 pages, 12 photos,
1 9 5 3 ) ..................................................................... ; Kpuisé-uitverkocht.

3. Van der Linden, F., Les territoires d'outre-mer et la communauté européenne
(52 pages, 1 9 5 3 ) .................................................................................... Epuisé-uitverkocht.

4. de Vleeschauwer, A., L'intégration européenne et les territoires d'outre-mer.
Traités internationaux depuis 1944-1945 (45 pages, 1953) . . . Epuisé-uitverkocht.

5. van Bulck, R. P. G., Mission linguistique 1949-1951 (77 pages, 1954). . . F 110 »

Tome X X X II (Série historique). — Boek X X X II (Historische reeks).

1. Heyse, Th., Journal de route de Charles Lemaire t  (119 pages, 15 photos, 1 carte
hors-texte, 1953) ...................................................................................................F 210 »

2. Cuvelier, J. (Msr), Relations sur le Congo du Père Laurent de Lucques (1700-1717),
(357 pages, 1 carte hors-texte, 1953).................................................ELpuisé-uitverkocht.

3. W a lrae t, M., Bibliographie du Katanga, Fascicule I : 1824-1899 (136 pages,
1 carte, 1954) ........................................................................................................ F 210 »

Tome XXXIII. -  Boek XXXIII.

1. Hostelet, G., L'œuvre civilisatrice de la Belgique au Congo, de 1885 à 1945,
I. L’œuvre économique et sociale (512 pages, 2 cartes, 1954) . . Bpuisé-uitverkocht.

Tome XXX IV . -  Boek XXX IV .

1. Denolf, P. (E. P.), Aan de rand van de Dibese (846 blz„ 36 kaarten, 1954) F 770 »

Tome XX X V . -  Boek XXXV .

1. Bourgeois, R., Banyarwanda et Barundi, II. La coutume (472 pages, 1 carte, 1954)
Eipuisé-uitverkocht.

Tome XXXV I. -  Boek XXXVI.

1. Verbeken, A., Contribution à la géographie historique du Katanga et de régions
voisines (111 pages, 5 cartes, 1954) ............................._ ............................ F 140 »

2. Cuvelier, J. (iM*?) et Jadin, L. (abbé), L'ancien Congo d'après les archives ro­
maines (1518-1640), (600 pages, 2 cartes, 11 photographies, 1954) . Eipm&é-uitverkocht.

Tome XXVIII. _  Boek XXVIII.
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î. H aveaux, G. L. (D r), La tradition historique des Bapende orientaux (56 pages,
4 cartes, 1954) ............................................................................... Epuisé-uitverkocht.

2. Hostelet, G., L ’œuvre civilisatrice de ta Belgique au Congo, de 1885 à 1953, II. Les
avantages dont les Blancs et les Noirs ont bénéficié et bénéficieront de l’œuvre 
civilisatrice de la Belgique au Congo (410 pages, 1 9 5 4 ) ...................................F 560 »

3. M aurice, A., Félix Eboué, sa vie et son œuvre (55 pages, 1 photographie,
3 fac-similés) ......................................................................................... Eipuisé-uitverkocht.

4. V an Langenhove, F., La question des aborigènes aux Nations Unies. La thèse
belge (121 pages, 1 9 5 4 ) ..................................................................... Fipui&é-uitverkocht.

5. O mbredane, A. (D r), L'exploration de la mentalité des Noirs congolais au moyen
d'une épreuve projective, le Congo T. A. T. (244 pages, 18 planches h. t.,

1 carte, 1 9 5 4 ) ..........................................................................................Epuisé-uitverkocht.

Tome XXXV III. -  Boek XXXV III.

1. H ulstaert, G. (R. P.), Au sujet de deux cartes linguistiques du Congo belge
(55 pages, 1954) . . . ................................................................................... F 85 »

2. M aquet, J. J., Aide-mémoire d'ethnologie africaine (77 pages, 1 diagramme,
1954) .................................................................................................Hpuisé-uUverkocht.

3. Kagame, A. (abbé), Les organisations socio-familiales de l'ancien Rwanda (356 pa­
ges, 12 photographies h.-t., 5 planches, 1 carte, 1954) . . . .  E,puisé-uitverkocht.

4. Verstraeten, E., Six années d'action sociale au Maniema (1948-1953), (88 pages,
4 cartes, 16 photographies h-t., 1954)................................................  . , . F 175 »

FASCICULE ISOLÉ -  AFZON DERLIJKE AFLEVERING.

(Tome XLI, 2 -  Boek XLI, 2).

W auters, A., La deuxième édition de la Grande Encyclopédie soviétique, ouvrage 
offert à l'Académie royale des Sciences coloniales de Belgique par l'Académie des 
Sciences de Moscou (49 pages, 1954)................................................................... F 70 »

Tome XXXVII. -  Boek XXXVII.

Nouvelle série. — Nieuwe reeks.

Tome I (Histoire). — Boek I (Geschiedenis).

1. R oeykens, A. (R. P.), Les débuts de l'œuvre africaine de Leopold I I (447 pp.,
16 pl. h.-t., 3 cartes, 1955)..........................................................................................F 630 »

2. A nciaux, L., La participation des Belges à l’œuvre coloniale des Hollandais aux
Indes orientales (160 pp., 16 pl. et une carte h.-t., 1 9 5 5 ) ...................................F 350 »

Tome II (Histoire). — Boek II (Geschiedenis).

1. Fabri, J„ S. J. (R. P.), Les Belges au Guatemala (1840-1845), (226 pp., 1 carte h.-t.,
1 9 5 5 ) ............................................................................................................................ F 350 »

2. Van Grieken-Taverniers, Madeleine, Inventaire des archives des Affaires étran­
gères de l’Etat Indépendant du Congo et du Ministère des Colonies ( 1885-1914),

(125 pp., 1955) . . , .......................................................................................... F 210 »

3. Stengers, J., Textes inédits d'Emile Banning (107 pp., 3 pl. h.-t., 1955) . . .  F 210 »

Tome III (Ethnographie). — Boek III (Etnografie).

1. Van Caeneghem, R., (E. P.), Hekserij bij de Baluba van Kasai (Verhandeling
bekroond in de Jaarlijkse Wedstrijd van 1954), (280 biz., 1955) . . . .  F 385 »

2. VAN Bulck, G. (E. P.), Aan de Rand van de Dibese, door E. P. P. Denolf, II,
Register (520 biz., 1 buitentekstkaart, 1 9 5 5 ) ...................................................... F 630 »

Tome IV  (Ethnographie). — Boek IV  (Etnografie).

1. de Sousberghe, L. (R. P.), Structures de parenté et d’alliance d’après les formules
Pende (ba-Pende, Congo belge), (94 pp., 1 pl. et 1 carte h.-t., 1955) . . . F  170 »

2. B o u r g e o is , R. Banyarwanda et Barundi, 111. Religion et magie (376 pp., 42 fig.
h.-t-, 1936) ......................................................................................................................F 700 »
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1. Dory, E., L'évolution des institutions de prévoyance en matière de pensions de
retraite et de survie au Congo belge et au Ruanda-Urundi (40 pp., 1955). Epuisé-uitverkocht.

2. Depage, H., Contribution à l'élaboration d ’une doctrine visant à la promotion des
indigènes du Congo belge (51 ipp., 1 9 5 5 ) ................................... Epuisé-uitverkocht.

3. Durieux, A., Essai sur le statut des indigènes portugais de la Guinée, de l'Angola
et du Mozambique (72 pp., 1 9 5 5 ) .............................................................................F 105 »

4. Boelaert, E. (R. P.), L Etat indépendant et les terres indigènes (67 pp., 1956) F 100 »
5. Piron, P., L'indépendance de la magistrature et le statut des magistrats (92 pp.,

1956) ................................................................................................. ....... F 125 »
6. Laude, N., La délinquance juvénile au Congo belge et au Ruanda-Urundi (55 pp.,

1 9 5 6 ) .............................................................................................................................F 85 »
7. W auters, A., L’économie de l'U . R. S. S. et les paus sous-développés (47 pp.,

1 9 5 6 ) .....................................................................  . . . . . . .  F 70 »
8. Sohier, J., Essai sur les transformations des coutumes (86 pp., 1956) . . F 110 »

Tome VI. — Boek VI.

1. Kagame, Al. (abbé), La philosophie bantu-rwandaise de l'Etre (Extraits), (64 pp.,
3 cartes, 1955)...............................................................................................................F 90 »

2. Vanden Bossche, J„ Madya, graveur de calebasses (47 pp., 10 pl., 1955) . . F 125 »

3. Ombredane, A., Étude psychologique des Noirs Asalampasu. I. Le comportement
intellectuel dans l'épreuve du Matrix-couleur (47 pp., 5 fig., 1 carte, 1956) . F  85 »

4. Maquet, J.-N.. Note sur les instruments de musique congolais (2e éd. corrigée et
mise à jour, 72 pp., 20 ex. mus., 5 pl., 1957)........................................................F 110 »

5. Baeck, L., Etude socio-économique du centre extra-coutumier d'Usumbura (Mémoire
couronné au concours annuel de 1956), (156 pp., 1 9 5 7 ) .................................. F 245 »

6. Ombredane, A., Etude psychotechnique des Baluba. L Application expérimentale du
test d'intelligence Matrix 38 a 485 Noirs Baluba (4$ pp., 8 graphiques, 1957) F 75 »

7. Ombredane, A., Etude psychologique des noirs Asalampasu. II. Analyse du compor­
tement dans le test des relations spatiales de Minnesota (40 pp., 7 graph., 1958) F 60 »

Tome VII (Histoire). — Boek V II (Geschiedenis).

1. Le Febve de VlVY, L., Documents d'histoire précoloniale belge (1861-1865), les
idées coloniales de Léopold, duc de Brabant (132 pp., 1 pl. h.-t., 1955) . . . F  210 »

2. Storme, M. (R. P.), Ngankabe, la prétendue reine des Baboma, d'après
H. M . Stanley (79 pp., 2 fig., 1 9 5 6 ) ..................................................................... F 110 »

3. Rinchon, D. (R. P.), Les armements négriers au X V III' siècle (178 pp., 1956) F 225 »
4. Verbeken, A., La Révolte des Batetela en 1895. Textes inédits (96 p., 4 fig., 1958) F 125 »

Tome V III (Ethnographie). — Bock V III (Etnografie).

1. Lestrade, A., La médecine indigène au Ruanda. Lexique des termes médicaux [ran-
çais-urunyarwanda (277 pp., 6 fig., 1955) F 380 »

2. DÉ Rop, A. (E. P.), Bibliografie over de Mongo (101 biz., 1 buitentekstkaart,
1 9 5 6 ) ......................................................................................................................   F 140 »

3. Biebuyck, D., De hond bij de Nyanga, Ritueel en sociologie (168 blz., 1956) . F 225 »

Tome V. — Boek V.

195 »

Tome IX  (Ethnographie). — Boek IX  (Etnografie).

1. de Sousberghe, iL. (R. P.), Les danses rituelles mungonge et kela des ba-Pende
(Congo belge), (63 pp., 34 fig., 1956)..................................................................... F

2. V an Caeneghem, R. (R. P.), La notion de Dieu chez les baLuba du Kasai,
204 pp.. 1956)................................................................................................. ....... . F 350 »

3. M üller, E. W ., Le droit de propriété chez les Môngo-Bokôté (Traduit de l’allemand
par H. P lard ), (79 pp., 1958)................................................................................... F 100 »

4. Bourgeois, R., Banyarwanda et Barundi. L ’évolution du contrat de bail à cheptel
au Ruanda-Urundi (60 pp., 1958)............................................................................ F 80 »

Tome X  (Histoire). — Boek X  (Geschiedenis).

1. R oeykens, A. (R. P.), Le dessein africain de Léopold II, Nouvelles recherches sur
sa genèse et sa nature (1875-1876), (264 pp., 9 fig. h.-t., 1 carte, 1956) . . F 350 »

2. Roeykens, A. (R. P.), Léopold I I  et la Conférence géographique de Bruxelles
(1876), (298 pp., 13 pl. et 5 cartes h.-t., 1956)_........................................................F 420 »

3. R oeykens, A. (R. P.), La période initiale de l'œuvre africaine de Léopold II, Nou­
velles recherches et documents inédits (1875-1883), (260 pp., 1957) . . .  F 385 »
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1. Stengers, y., Combien le Congo a-t-il coûté à la Belgique ? (394 pp., 3 ifig.,
1 9 5 7 ) ...................................................................................   ÎLpuisé-uitverkocht.

2. Storme, M. (R. P.), Rapports du Père Planque, de Mer Lavigerie et de M?r Com-
boni sur l’Association Internationale Africaine (171 pp., 1 carte, 1957) . . F 200 »

Tome XII. — Boek XII.

1. Kagame, Al. (abbé), La philosophie bantu-rwandaise de l'Etre (448 pp., 1956) F 560 »

2. Van Grieken, E. et Van Grieken-Taverniers, Madeleine, Les archives invento­
riées au Ministère des Colonies (70 pp., 1958)....................................................... F 80 »

Tome XIII. — Boek XIII.

1. Domont, J.-M., La prise de conscience de l’individu en milieu rural Kongo (48 pp.,
1 9 5 7 ) ............................................................................................................................ F 60 »

2. Jentgen, P., Les frontières du Ruanda-Urundi et le régime international de tutelle
(155 pp., 5 cartes, 1957).......................................................................................... F 200 »

3. Luvvel, M., Otto Lindner 1852-1945. Een weinig bekend medewerker van Leopold I I
in Afrika (320 blz., 7 foto's, 1 9 5 8 ) ................................................ Sous ipresse-In druk.

Tome X IV  (Histoire). — Boek X IV  (Geschiedenis).

1. W a lrae t, M., Bibliographie du Katanga, fascicule I I  : 1900-1924 (234 pp., 1956) F 315 »

2. Roeykens, A. (R. P.), Léopold I I  et l’Afrique, 1855-1880. Essai de synthèse et de
mise au point (411 pp., 195$)...................................................................................F 400 »

Tome X V  (Ethnographie). — Boek X V  (Etnografie).

1. Bourgeois, R„ Banyarwanda et Barundi, I. Ethnographie (790 pp., 51 photogr.,
14 ill., 1957)...............................................................................................................F 1000 »

Tome XVI. — Boek XVI.

1. Ruytjes, E., Historisch ontstaan der grens van de Onafhankelijke Congostaat en de 
Portugese bezittingen in Neder-Congo tussen 1885-1894 (92 blz., 1 kaart, 1958)

...............................................................................................................Sous presse-In druk.

Tome XVII. -  Boek XVII.

1. Pauwels, M. (R. P.), Imana et le Culte des mânes au Ruanda (256 p., 2 cartes,
37 figures, 1 9 5 8 ) ................................................................................... Sous presse-In druk.

2. Slade, Ruth  m., English-Speaking Missions in the Congo Independant State
(1878-1908 (418 p., 1 9 5 8 ) .............................................................. Sous presse In druk.

Tome XIX . — Boek XIX .

1. Denis, ]. (R. P.), Le phénomène urbain en Afrique centrale (407 pp., 49 fig. et
32 photos, 1 9 5 8 )........................................................................................................F 500 »

Tome XI (Histoire). — Boek XI (Geschiedenis).
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CLASSE DES SCIENCES NATURELLES ET MÉDICALES. 

KLASSE DER NATUUR- EN GENEESKUNDIGE W ETENSCHAPPEN.

COLLECTION IN-4°. -  VERZAM ELING IN-4°.

Tome I. — Boek I.

1. R obyns, W ., Les espèces congolaises du genre Digitaria Hall (52 pages, 6 planches,
1931 )  F

2. V anderyst, R. P. H., Les roches oolithiques du système schisto-calcareux dans
le Congo occidental (70 tpages, 10 figures, 1 9 3 2 ).................................................F

3. V anderyst, R. P. H., Introduction à la phytogéographie agrostologique de la
province Congo-Kasai. (Les formations et associations), (154 pages, 1932) F

4. Scaëtta, H., Les famines périodiques dans le Ruanda. — Contribution à l’étude des
aspects biologiques du phénomène (42 pages, 1 carte, 12 diagrammes, 10 planches,
1932 )  F

5. Fontainas, P. et A nsotte, M., Perspectives minières de la région comprise entre le
N il, le lac Victoria et la frontière orientale du Congo belge (27 pages, 2 cartes,
1 9 3 2 )   F

6. R obyns, W ., Les espèces congolaises du genre Panicum L. (80 pages, 5 planches,
1932 )  ...... ................................................ F

7. V anderyst, R. P. H., Introduction générale à l'étude agronomique du Haut-
Kasai. Les domaines, districts, régions et sous-régions géo-agronomiques du Vicariat 
apostolique du Haut-Kasai (82 pages, 12 figures, 1933)...................................F

Tome II. — Boek II.

1. Thoreau, ]. et du T rieu de T erdonck, R., Le gîte d'uranium de Shinkolobwe
Kasolo (Katanga), (70 pages, 17 planches, 1933).................................................F

2. Scaëtta, H., Les précipitations dans le bassin du Kivu et dans les zones limitrophes
da fossé tectonique (Afrique centrale équatoriale). — Communication préliminaire 
(108 pages, 28 figures, cartes, plans et croquis, 16 diagrammes, 10 planches,
1933 )  .................................................................................................F

3. V anderyst, R. P. H., L'élevage extensif du gros bétail par les Bampombos et
Baholos du Congo portugais (50 pages, 5 figures, 1933)...................................F

4. Polinard, E„ Le socle ancien inférieur à la série schisto-calcaire du Bas-Congo.
Son étude le long du chemin de fer de Matadi à Lécpotdville (116 pages, 7 figures,
8 planches, 1 carte, 1934).......................................................................................... F

Tome III. -  Boek III.

Scaëtta, H., Le climat écologique de la dorsale Congo-Nil (335 pages, 61 diagrammes, 
20 planches, 1 carte, 1 9 3 4 ) ................................................................................... F

Tome IV. -  Boek IV.

1. Polinard, E., La géographie physique de la région du Lubilash, de la Bushimaie et
de la Lubi vers le 6e parallèle Sud (38 pages, 9 figures, 4 planches, 2 cartes, 
1 9 3 5 ) .............................................................................................................................F

2. Polinard, E„ Contribution à l'étude des roches éruptives et des schistes cristallins
de la région de Bondo (42 pages, 1 carte, 2 planches, 1 9 3 5 ) ............................ F

3. Polinard, E., Constitution géologique et pètrographique des bassins de la Kotto et
du M'Bari, dans la région de Bria-Yalinga (Oubangui-Chari), (160 pages, 21 figu­
res, 3 cartes, 13 planches, 1935).............................................................................F

Tome V. — Boek V.

1. Robyns, W ., Contribution à l’étude des formations herbeuses du district forestier
central du Congo belge (151 pages, 3 figures, 2 cartes, 13 planches, 1936) . F

2. Scaëtta, H., La genèse climatique des sols montagnards de l'Afrique centrale. —
Les formations végétales qui en caractérisent les stades de dégradation (351 pages, 
10 planches, 1 9 3 7 ) ................................................................................................. F
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1. G ysin, M.. Recherches géologiques et pétrographiques dans le Katanga méridional
(259 pages, 4 figures, 1 carte, 4 planches, 1937)................................................. F 180 »

2. R obert, M., Le système du Kundelungu et le système schisto-dolomitique (Première
partie), (108 pages, 1940)....................................................... ......  , , , . F 85 »

3. R obert, M., Le système du Kundelungu et le système schisto-dolomitique (Deuxième
partie), (35 pages, 1 tableau hors-texte, 1941) . . . . _ . . . . F 35 »

4. Passau, G., La vallée du Lualaba dans la région des Portes d’Enfer (66 pages,
1 figure, 1 planche, 1943).......................................................................................... F 70 »

Tome VII. -  Boek VII.

1. Polinard, E., Etude pétrographique de l'entre-Lulua-Lubilash, du parallèle 7°30' S.
à la frontière de l'Angola (120 pages, 1 figure, 2 cartes hors-texte, 1944) . . F 125 »

2. Robert, M., Contribution à la géologie du Katanga. — Le système des Kibaras
et le complexe de base (91 pages, 1 planche, 1 tableau hors-texte, 1944) . . F 90 »

3. Passau, G., Les plus belles pépites extraites des gisements aurifères de la Compagnie
minière des Grands Lacs Africains (Province Orientale — Congo belge), (32 pages,
20 planches hors-texte, 1945) ............................................................... ......  F 280 »

4. Polinard, E„ Constitution géologique du Bassin de la Bushimaie entre la M ui et
la Movo (Congo belge), (50 pages, 12 planches et 1 carte hors-texte, 1949) . F 330 »

5. M oureau, J. et Lacquemant, S., Cordyceps du Congo belge (58 pages, 5 planches
hors-texte, 1 9 4 9 ) ........................................................................................................ F 295 »

6. Polinard, E., Les gisements de diamant du bassin du Kasai au Congo belge et en
Angola (37 pages, 8 planches, 1 9 5 1 ) ..................................................................... F 105 »

Tome VI. — Boek VI.

COLLECTION IN-8°. -  V ERZAM ELING  IN-8°.

Tome I. — Boek I.

1. Robyns, W ., La colonisation végétale des laves récentes du volcan Rumoka (laves
de Kateruzi), (33 pages, 10 planches, 1 carte, 1 9 3 2 ) ......................................... F 40 »

2. Dubois, D r A., La lèpre dans la région de Wamba-Pawa (Uele-Nepoko)
(87 pages, 1932) ................................................................................... ......  . F  35 »

3. Leplae, E., La crise agricole coloniale et les phases du développement de l'agricul­
ture dans le Congo central (31 pages, 1932)........................................................F 15 »

4. De W ildeman, E., Le port suffrutescent de certains végétaux tropicaux dépend
de facteurs de l’ambiance! (51 pages, 2 planches, 1 9 3 3 ) ...................................F 30 »

5. Adriaens, L., Castagne, E. et Vlassov, S., Contribution à l’étude histologique et
chimique du Sterculia Bequaerti De W ild. (112 pages, 2 planches, 28 figures,

1 9 3 3 ) ............................................................................................................................. F 70 »
6. Van Nitsen, D r R., L ’hygiène des travailleurs noirs dans les camps industriels

du Haut-Katanga (248 pages, 4 planches, carte et diagrammes, 1933) Hpuisé-uitverkocht.
7. Steyaert, R. et Vrydagh, J., Etude sur une maladie grave du cotonnier provoquée

par les piqûres cfHelopeitis (55 pages, 32 figures, 1933)................................... F 55 »
8. Delevoy, G., Contribution à l’étude de la végétation forestière de la vallée de la

Lukuga (Katanga septentrional), (124 pages, 5 planches, 2 diagrammes, 1 carte,
1933)  .............................................................................................................................F 110 »

Tome II. — Boek II.

1. Hauman, L., Les Lobelia géants des montagnes du Congo belge (52 pages, 6 figures,
7 planches, 1934).........................................................................................................F 40 »

2. De W ildeman, E., Remarques à propos de la forêt équatoriale congolaise
(120 pages, 3 cartes hors-texte, 1 9 3 4 ) ..........................................llipmsé-uitverkocht.

3. Henry, ]., Etude géologique et recherches minières dans la contrée située entre Pon-
thierville et le lac Kivu (51 pages, 6 figures, 3 planche*, 1934)...........................F 50 »

4. De W ildeman, E., Documents pour l’étude de l'alimentation végétale de l'indigène
du Congo belge (264 pages, 1934)..............................................................  . F  100 »

5. Polinard, E., Constitution géologique de l'Entre-Lulua-Bushimaie, du 7e au 8e paral­
lèle (74 pages, 6 planches, 2 cartes, 1934)...............................................................F 65 »
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1. Lebrun, J., Les espèces congolaises du genre Ficus L. (79 pages, 4 figures, 1934) F 35 »
2. Schwetz, D r J„ Contribution à l’étude endémiologique de la malaria dans la

forêt et dans la savane du Congo oriental (45 pages, 1 carte, 1934) . . . F 30 »
3. De W ildeman, E., T ro lli, Grégoire et O ro lov itch , A  propos de médicaments

indigènes congolais (127 pages, 1935)......................................................................F 20 »
4. Delevoy, G. et Robert, M., Le milieu physique du Centre africain méridional et la

phytogéographie (104 pages, 2 cartes, 1 9 3 5 ) ........................................................F 50 »
5. Leplae, E., Les plantations de café au Congo belge. — Leur histoire (1881-1935).

■— Leur importance actuelle (248 pages, 12 planches, 1 9 3 6 ) ............................F 110 »

Tome IV. — Boek IV.

1. Jadin, D r J., Les groupes sanguins des Pygmées (Mémoire couronné au Concours
annuel de 1935), (26 pages, 1935)............................................................................F 50 »

2. Julien, D r P., Bloedgroeponderzoek der Efé-pygmeeën en der omwonende Neger­
stammen (Verhandeling welke in de jaarlijkse Wedstrijd voor 1935 een eervolle 
vermelding verwierf), (32 blz., 1 9 3 5 ) ...................................................................... F 20 »

3. Vlassov, S., Espèces alimentaires du genre Artocarpus. — 1. L'Artocarpus integri-
folia L. ou le Jacquier (80 pages, 10 planches, 1 9 3 6 ) ..........................................F 50 »

4. De W ildeman, E., Remarques à propos de formes du genre Uragoga L. (Rubia-
cées). — Afrique occidentale et centrale (188 pages, 1936).................................. F 85 »

5. De W ildeman, E., Contributions à l'étude des espèces du genre Uapaga Baill.
(Euphorbiacées), (192 pages, 43 figures, 5 planches, 1 9 3 6 ) ............................F 100 »

Tome V. — Boek V.

1. De W ildeman, E., Sur la distribution des saponines dans le règne végétal (94 pages,
1936 )  F 50 »

2. Zahlbruckner, A. et Hauman, L., Les lichens des hautes altitudes au Ruwcnzori
(31 pages, 5 planches, 1936)....................................................................................F 30 »

3. De W ildeman, E., A  propos de plantes contre la lèpre (Crinum sp. Amaryllidacées)
(58 pages, 1 9 3 7 ) ........................................................................................................F 70 »

4. Hissette, D r J„ Onchocercose oculaire (120 pages, 5 planches, 1937) . , F 30 »
5. Duren, D r Â„ Un essai d’étude d'ensemble du paludisme au Congo belge

(86 pages, 4 figures, 2 planches, 1937)..................................................................... F 50 »
6. Staner, P., et Boutique, R., Matériaux pour les plantes médicinales indigènes du

Congo belge (228 pages, 17 figures, 1937)..........................................Etpuisé-uitverkocht.

Tome VI. -  Boek VI.

1. Burgeon, L., Liste des Coléoptères récoltés au cours de ta mission belge au Ruwen-
zori (140 pages, 1 9 3 7 ) ..........................................................................................F 70 »

2. Lepersonne, J., Les terrasses du fleuve Congo au Stanley-Pool et leurs relations
avec celles d'autres régions de la cuvette congolaise (68 pages, 6 figures,
1937)  ......  F 35 »

3. Castagne, E., Contribution à l'étude chimique des légumineuses insecticides du
Congo belge (Mémoire couronné au concours annuel de 1937), (102 pages,

2 .figures, 9 planches, 1 9 3 8 ) ................................................................................... F 125 »
4. De W ildeman, E., Sur des plantes médicinales ou utiles du Mayumbe (Congo

belge), d ’après des notes du R. P. W ellens f  (1891-1924), 97 pages, 1938) . F  50 »
5. Adriaens, L., Le Ricin au Congo belge, Etude chimique des graines, des huiles

et des sous-produits (206 pages, 11 diagrammes, 12 planches, 1 carte, 1938 . . F 170 »

Tome VII. — Boek VII.

1. Schwetz, D r J., Recherches sur le paludisme endémique du Bas-Congo et du
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2. De W ildeman, E. Dioscorea alimentaires et toxiques (morphologie et biologie),
(262 pages, 1 9 3 8 ) ................................... ...... .......................................................F 125 »

3. Leplae, E., Le palmier à huile en Afrique, son exploitation au Congo belge et en
Extrême-Orient (108 pages, 11 planches, 1 9 3 9 ) .................................................F 85 »
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1. M ichot, P., Etude pétrographique et géologique du Ruwenzori septentrional
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2. Bouckaert, J., Casier, H. et Jadin, Contribution à l’étude du métabolisme du
calcium et du phosphore chez les indigènes de l'Afrique centrale (Mémoire cou­
ronné au Concours annuel de 1938), (25 pages, 1938)......................................... F 20 »

3. Van den Berghe, L., Les schistosomes et les schistosomoses au Congo belge et
dans les territoires du Ruanda-Urundi (Mémoire couronné au concours annuel 
de 1939), (154 pages, 14 figures, 27 planches, 1 9 3 9 ) .........................................F 125 »

4. Adriaens, L., Contribution à l’étude chimique de quelques gommes du Congo belge
(100 pages, 9 figures, 1 9 3 9 ) . ............................................................................ F 65 »

Tome IX. -  Boek IX.

1. Polinard, E., La bordure nord du socle granitique dans la région de la Lubi et de
la Bushimaie (56 pages, 2 figures, 4 planches, 1939)..........................................F 50 »

2. Van Riel, D r J., Le Service médical de la Compagnie Minière des Grands Lacs
Africains et la situation sanitaire de la main-d’œuvre (58 pages, 5 planches,

1 carte, 1939)............................................................................................................... F 40 »
3. De Wii.deman, E., D r* T ro lli, Dricot, Tessitoire et Mortiaux, M., Notes sur des

plantes médicinales et alimentaires du Congo belge (Missions du « Foreami »),
(iv-356 pages, 1 9 3 9 ) .................................................................................................F 170 »
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(32 pages, 2 figures, 3 planches, 1 9 3 9 ) ...............................................................F 35 »

5. Robert, M., Contribution à la morphologie du Katanga ; les cycles géographiques
et les pénéplaines (59 pages, 1939)............................................................................ F 30 »

Tome X. —  Boek X.

1. De W ildeman, E., De l’origine de certains éléments de la flore du Congo belge et
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(365 pages, 1940).........................................................................................................F 170 »

2. Dubois, D r A., La lèpre au Congo belge en 1938 (60 pages, 1 carte, 1940) . F  35 »
3. Jadin, D r J., Les groupes sanguins des Pygmoïdes et des Nègres de la province

équatoriale (Congo belge), (42 pages, 1 diagramme, 3 cartes, 2 planches,
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4. Polinard, E., H  et doleriet van den samenloop Sankuru-Bushimaie (42 blz., 3 afbeel­
dingen, 1 kaart, 5 platen, 1 9 4 1 ) .............................................................................F 50 »

5. Burgeon, L., Les Colasposoma et les Euryope du Congo belge (43 pages, 7 figures,
1941 )  _ ............................ .............................................................. F 30 »

6. Passau, G., Découverte d'un Céphalopode et d'autres traces fossiles dans les terrains
anciens de la Province orientale (14 pages, 2 planches, 1941)............................ F 20 »

Tome XI. — Bock XI.

1. Van Nitsen, D r R., Contribution à l'étude de l'enfance noire au Congo belge
(82 pages, 2 diagrammes, 1941)............................................................................. F 50 »

2. Schwetz, D r J., Recherches sur le paludisme dans les villages et les camps de
la division de Mongbwalu des Mines d’or de Kilo (Congo belge) (75 pages,
1 croquis, 1 9 4 1 ) ............................................................................ ......  . F 50 »

3. Lebrun, J., Recherches morphologiques et systématiques sur les caféiers du Congo
(Mémoire couronné au concours annuel de 1937) (184 pages, 19 planches,

1 9 4 1 ) ............................................................................................................................. F 225 »
4. Rodhain, D r J., Etude d’une souche de Trypanosoma Cazalboui (Vivax)

(38 pages, 1 9 4 1 )........................................................................................................F 30 »
5. Van den Abeele, M., L ’érosion. Problème africain (30 pages, 2 planches, 1941)

Bpuisié-m'fv erkocht.
6. Staner, P., Les maladies de l'Hevea au Congo belge (42 pages, 4 planches,

1 9 4 1 ) ............................................................................................................................. F 30 »
7. Resseler, R., Recherches sur la calcémie chez les indigènes de l’Afrique centrale

(54 pages, 1941)......................................................................................................... F 40 »
8. Van den Branden, D r J.-F., Le contrôle biologique des Néoarsphénamines (Néo-

salvarsan et produits similaires), (71 pages, 5 planches, 1942)............................F 50 »
9. Van den Branden, D r J.-F., Le contrôle biologique des Glyphénarsines (Try-

parsamide, Tryponarsyl, Novatoxyl, Trypotane), (75 pages, 1942) . . . . F 50 »

Tome XII. -  Bock XII.

1. De W ildeman, E., Le Congo belge possède-t-il des ressources en matières pre­
mières pour de la pâte à papier ? (lv-156 pages, 1942) . . . . . . F 85 »
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2. Bastin, R., La biochimie des moisissures (Vue d'ensemble. Application à des
souches congolaises d'Aspergillus du groupe « Niger » Thom. et Church.)

(125 pages, 2 diagrammes, 1942)............................................................................. F 85 »
3. Adriaens, L. et Wagemans, G., Contribution à l'étude chimique des sols salins et

de leur végétation au Ruanda-Urundi ( 1-86 pages, 1 figure, 7 planches,
1 9 4 3 ) ..............................................................................................................................F 110 »

4. De W ildeman, E., Les latex des Euphorbiacées. I. Considérations générales
(68 pages, 1 9 4 4 ) ............................................................................. . . .  F 50 »

Tome XIII. -  Bock XIII.

1. Van Nitsen, R., Le pian (128 pages, 6 planches, 1944)...........................................F 85 »
2. Fa llon , F., L'éléphant africain (51 pages, 7 planches, 1944) . . Epu\sé-uitverkocht.
3. De W ildeman, E., A propos de médicaments antilépreux d'origine végétale. II. Les

plantes utiles des genres Aconitum et Hydrocotyle (86 pages, 1944) . . . F 55 »
4. Adriaens, L., Contribution à l'étude de la toxicité du manioc au Congo belge

(Mémoire qui a obtenu une mention honorable au concours annuel de 1940),
(140 pages, 1 9 4 5 ) ................................... .........................................................F 110 »

5. De Wildeman, E. , A propos de médicaments antilépreux d'origine végétale.
III. Les plantes utiles du genre Strychnoa (105 pages, 1 9 4 6 ) .............................F 90 »

Tome XIV . -  Bock XIV.

1. Schwetz, D r J., Recherches sur tes moustiques dans la Bordure orientale du
Congo belge (lac Kivu-lac Albert), (94 pages. 1 carte hors-texte, 6 croquis,

7 photographies, 1 9 4 4 ) ........................................................................................... F 70 »
2. Schwetz, D r J. et Dartevelle, E., Recherches sur tes mollusques de la bordure

orientale du Congo et sur la bilharziose intestinale de la plaine de Kadenyi. 
lac Albert (77 pages, 1 carte hors-texte, 7 planches, 1944)....................................F 55 »

3. Schwetz, D r J., Recherches sur le paludisme dans la bordure orientale du Congo
belge (216 pages, 1 carte, 8 croquis et photographies, 1944).............................F 145 »

4. Dartevelle, E. et Schwetz, D r J., Contribution à l'étude de la faune malaco-
logique des grands tacs africains ( l re étude : Les lacs Albert, Edouard et K ivu),

(48 pages, 1 planche et 1 tableau hors-texte, 1 9 4 7 ) .......................................... F 65 »
5. Dartevelle , E. et Schwetz, D r J., Contribution à l'étude de la faune malacolo-

gique des grands tacs africains (2e étude : Le lac Tanganika), (126 pages, 6 plan­
ches, 1 tableau et 1 carte hors-texte, 1948)...............................................................F 170 »

6. Dartevelle , E. et Schwetz, D r J., Contribution à l’étude de la faune malacoto-
gique des grands lacs africains (3e étude : Sur la faune matacologique du lac 
Moero), (90 pages, 3 cartes, 4 planches, 1 photo, 1947)...................................F 140 »

Tome XV . -  Boek XV.

1. Adriaens. L., Recherches sur la composition chimique des flacourtiacées à huile
chaulmoogrique du Congo belge (87 pages, 1946)..................................................F 85 »

2. Resseler, R., H  et droog bewaren van microbiologische wezens en hun reactie-
producten. De droogtechniek (63 blz., 1946)........................................................ F 55 »

3. De W ildeman, E„ ƒ. Gillet, S. J. et le Jardin d'essais de Kisantu (120 pages,
2 planches, 1946)......................................................................................................... F 105 »

4. De W ildeman, E., A propos de médicaments antilépreux d'origine végétale.
IV. Des Strophantus et de leur utilisation en médecine (70 pages, 1946) . . F 65 »

5. Duren, A., Les serpents venimeux au Congo belge (45 pages, 5 planches, 1946)
Epuisé-uitverkocht.

6. Passau, G., Gisements sous basalte au Kivu (Congo belge), (24 pages, 2 croquis,
2 planches hors-texte, 1946).................................................................................... F 40 »

7. Dubois, D r A., Chimiothérapie des trypanosomiases (169 pages, 1946) . . F 140 »

Tome XVI. — Boek XVI.

1. Polinard, E., Le minerai de manganèse à polianite et hollandite de la haute Lulua
(41 pages. 5 figures, 4 planches hors-texte, 1946)..................................................F 70 »

2. Schwetz, D r J., Sur la classification et la nomenclature des Planorbidae (Pla-
norbinae et Bulininae) de l'Afrique centrale et surtout du Congo belge 
(91 pages, 1947) . . . .  . , . . ...........................................F 85 »

3. Fraselle, E., Introduction à l'étude de l'atmosphère congolaise. La prévision du
temps à longue échéance en Afrique équatoriale (54 pages, 1947) . . . . F 50 »

4. Polinard, E., Cristaux de cassitérite du Kivu méridional et du Maniema (25 pages,
2 planches hors-texte, 1947).................................................................................... F 50 »
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5. De W ildeman, E., A propos de médicaments antilépreux d'origine végétale.
V II. Sur des espèces du genre Eucalyptus L'Héritier (en collaboration avec
L. Pynaert), (123 pages, 1 9 4 7 ) ............................................................................F 100 »

6. De W ildeman, E., A propos de médicaments antilépreux d'origine végétale.
V III. Sur des espèces du genre Acacia L. (en collaboration avec L. Pynaert),
(77 pages, 1947 )........................................................................................................ F 70 »

7. Dartevelle, E, et Schwetz, D r ]., Sur l'origine des mollusques thalassoïdes du
lac Tar.ganika (58 pages. 1947 )............................................................................F 65 »

8. De W ildeman, E., A  propos de médicaments antilépreux d'origine végétale.
IX..Sur des espèces du genre Capsicum L. (56 pages, 1 9 4 7 ) ............................F 55 »

Tome XVII. — Boek XVII.

1. Schwetz, D r J., Recherches sur le paludisme endémique et le paludisme épidé­
mique dans le Ruanda-Urundi (144 pages. 1 carte. 1948)................................... F 125 »

2. Polinard, E„ Considérations sur le système du Kalahari et ses dérivés, au sud
du Congo belge, entre le Kwango et le Katanga (56 pages, 3 planches hors- 
texte, 1 9 4 8 ) ...............................................................................................................F 75 »

3. De W ildeman. E.. X  propot de médicaments antilépreux d'origine végétale.
X. Quelques espèces des genres Albizzia Durazz.et Cassia L. (57 pages, 1948) F 65 »

4. De W ildeman, E., A propos de médicaments antilépreux d’origine végétale.
X II. Sur des représentants des genres Dalbergia, Dichrostachys, Dolichos, Fie- 
mingia. Loesenera. Lonchocarpus, Mimosa. Parkia. Pentaclethra, Phaseolus, 
Pongamia, Psoralea. Pterocarpus, Tamarindus, de la famille des Léguminosa-
cées (en collaboration avec L. Pynaert) (114 pages, 1 9 4 8 ) ............................F 105 »

5. De W ildeman, E., A propos de médicaments antilépreux d'origine végétale.
X III. Sur des espèces des genres Nerium, Aspidospermum (Apocynacées), Cle­
matis, Lawsonia. Melia, Nymphaea, Plumbago, Smilax, Terminalia, Trichilia,
Viola (en collaboration avec L. Pynaert), (100 pages, 1948)............................F 100 »

Tome XVIII. -  Boek XVIII.

1. De W ildeman, E., A propos de médicaments antilépreux d'origine végétale.
X IX . Sur des représentants des genres Alangium, Anacardium, Semecarpus, 
Boerhaavia, Brucea, Bryophyllum, Calotropis, Carpolobia, Commiphora, Dios- 
pyros, Diptcrocarpus, Calophyllum, Clusia, Symphonia. Lophira, Parinarium 
(en collaboration avec L. Pynaert), (92 pages, 1949).................................. F 85 »

2. De W ildeman, E., A  propos de médicaments antilépreux d’origine végétale.
XV . Sur des espèces des genres: Adenia, Anagallis, Cedrus, CeJaslrus, Cya- 
thula, Dieffenbachia, Bambusa, Eleusine, Icica, Leonotis, Abutilon, Hibiscus, 
Phytolacca. Psorospermum, Rhirophora, Striga et Treculia (en collaboration avec 
L. Pynaert), (59 pages, 1949) ....................................................................................F 65 »

3. Meulenberg, J., Introduction à l'étude pédologique des sols du Territoire du Bas-
Fleuve (Congo belge), (en collaboration avec L. De Leenheer et G. Wae- 
GEMANS), (133 pages, 25 planches et 6 cartes hors-texte, 1949) . . Tùpuisé-uitverkocht.

4. Aderca, B., Etude pétrographique et carte géologique du district du Congo-Ubangi
(Congo belge), (65 pages, 14 planches hors-texte, 1950)...................................F 135 »

5. Bouillon , R. P. A., Bibliographie des schistosomes et des schistosomiases (Bilhar-
zioses) humaines animales de 1931 à 1948 (141 pages, 1 9 5 0 ) ............................F 195 »

Tome XIX. -  Boek XIX.

1. Vandenplas, A., Influence de la température et de l'humidité de l’air sur les possi­
bilités d'adaptation de la race blanche au Congo belge (Mémoire couronné au 
concours annuel de 1949), (60 pages, 16 figures, 1950) . . . .  ïLpuisé-uitverkocht.

2. Dartevelle, E., La côte et l'estuaire du Congo (60 pages, 8 figures, 1950). E.puisé-uitverkocht.
3. De Smet, D r M., De oorzaken van de kindersterfte in de streek van Yangambi

(1948-1950), (108 bladzijden, 1 9 51 ).....................................................................F 140 »
4. Kivits, D r M., Pathologie et mortalité de l'enfance indigène au Maywnbe

(33 pages, 1 9 5 1 ) ................................................................................... ......  F 40 »
5. Schwetz, D r J., Recherches malaco-schistosomiques aux lacs Albert, Edouard et

Kivu et dans plusieurs localités voisines (74 pages, 6 figures, 16 photographies,
1 9 5 1 ) ............................................................................................................................. F 105 »

6. Chardome, M. et Peel, E., Recherches sur la répartition des filaires dans la région
de Coquilhatville et la transmission de Dipetalonema streptocerca par Culicoïdes 
grahami, Austen (83 pages, 4 figures, 1951) . . ................................... F 110 »

7. Lambotte-Legrand, D rB J. et C„ L’anémie à hématies falciformes chez l'enfant
indigène du Bas-Congo (93 pages, 4 planches, 1951)..........................................F 140 »



1. Thuriaux, L., Fabrication de fumier artificiel et de terreau. Etude d'un procédé ra­
pide (72 pages, 9 figures, 1951)............................................................................ F 105 »

2. Ronsse, D C. S., Anémies malariennes des enfants et transfusions sanguines
(64 pages, 1 9 5 2 ) .......................................................................................................F 85 »

3. Himpe, D r N.-E. et Pierquin, L., Un essai de prophylaxie antipaludique en milieu
rural indigène (55 pages. 1 figure, 3 graphiques, 2 planches, 1952) . . F 70 »

♦. Janssens, D r P. G., La mortalité infantile aux mines cle Kilo (Mémoire couronné au
concours annuel de 1950), 134 pages, 10 annexes, 1 9 5 2 ) ...................................F 175 »

5. Aderca, B., Contribution à la connaissance pétrographique et géologique de la partie 
occidentale du Bas-Uélé (Congo belge) et à la métallogénie des gisements aurifères 
de cette région (28 pages, 1 figure, 1 carte, 6 planches hors-texte, 1952) . . F 110 »

Tome XXI. — Bock XXI.

1. D r Jadin, J., D r Fain, A., et Rupp, H., Lutte anti-malarienne étendue en zone rurale
au moyen de D. D. T. à Astrida, Ruanda-Urundi (47 pages, 2 graphiques, 3 plan­
ches hors-texte, 1952)..................................................................................................F 70 »

2. Rubinsztejn, D r W ., Recherches sur l'imprégnation tuberculeuse et le virage après
la vaccination par le B. C. G. des populations indigènes du Ruanda-Urundf 
(54 pages, 18 graphiques, 1952)............................................................................. F 85 »
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5. Rodhain, J., Les adénolymphocèles du Congo belge (58 pages, 13 planches
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6. Gourou, P., La densité de la population au Ruanda-Urundi (239 pages, 10 figures,
6 cartes hors-texte, 1953).......................................................................................... F 560 »

7. Raucq, P.. Notes de géographie sur le A'sniema (71 pages, 1 figure, 4 planches
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(39 pages, 1952) ..................................................................................................F 55 »
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3. Tenret, J., Prospection antituberculeuse au Ruanda-Urundi (135 pages, 38 fi­
gures, 1 9 5 3 ) .................................................................................................................F 210 »

4. Wanson, M., Observations sur les Taenlorhynchus du Stanley-Pool (47 pages,
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5. Fain, A., Contribution à l’étude des formes larvaires des Trématodes au Congo
belge et spécialement de la larve de Schistosoma Mansoni (Mémoire couronné au 
concours annuel de 1952), (312 pages, 37 figures, 1953)....................................F 350 »
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1954) .....................................................................................................................F 350 »
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1. N icolaï, H. et Jacques, J., La transformation des paysages congolais par le chemin
de fer : l’exemple du B. C. K. (208 pages, 26 figures, 33 photographies, 7 cartes,

1 9 5 4 ) .............................................................................................................................F 490 »
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1. Dupont, G. et Schuepp, W ., Le rayonnement solaire à Leopoldville (Congo
belge). (40 pages, 10 tableaux, 15 figures, 4 photos, 1954)..............................F
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naland Protectorate (47 pages, 3 photographies, 1954)......................................... F

Nouvelle série. — Nieuwe reeks.

Tome I. — Boek I.

1. V anbreuseghem, R., Le Congo belge et la mycologie médicale (67 pp., 20 pl. h.-t.,
1955 )  F

2. G ourou, P., La densité de la population rurale au Congo belge (168 pp., 27 fig.,
1 carte h.-t., 1955)........................................................................................................F
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1. Schuepp, W ., Le rayonnement solaire à Stanleyville (Congo belge), (50 pp., 18 fig.
h.-t., 1 9 5 5 ) ................................................ ' ..........................................................F
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Congo belge), (44 pp., 3 pl. h.-t., 15 fig., 1 9 5 5 ) .................................................F
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